

РАЗДЕЛ "СОФТВЕРНЫЙ НАБОР"

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием компакт-диска или же предпочитает работать с компактом напрямую. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку компакт-диска.

Подробности о том, как пользоваться всем тем, что находится в директории CD:\DRAFT\ (в которой вы в данный момент времени пребываете), как запускать компакт напрямую и многое прочее вы прочтете, открыв файл **readme!.rtf**, который находится здесь же.

РЕДАКЦИЯ "ИГРОМАНИИ"

ГВОЗДЬ НОМЕРА: Mouse Utility

Как показывает практика, немалый процент рабочего времени тратится не на работу, а на путешествия по разнообразным менюшкам в поисках нужной программы или команды. Можно под завязку забить десктоп и нижнюю панель ярлыками часто используемых программ, но есть способ лучше. Отечественная малогабаритная программка Mouse Utility комфортно размещается в трее, рядом с часами, и при нажатии на значок выдает панельку с нужными вам значками, исключая тем самым утомительное рытьё в меню "Пуск". Программа полностью настраиваемая, от изменения набора ярлыков до установки степени прозрачности панельки в Windows 2000/XP. Полезность Mouse Utility неоспорима, а отсутствие глюков и бесплатность выгодно отличают ее от других софтин подобного рода.

Тип программы: freeware

Рейтинг: 10/10

Установка

Не требуется. Скопируйте файлы в любую подходящую директорию.

СВЕЖАТИНА

Appolo 371

Миниатюрных размеров и весьма скромного вида аудиоплеер. Интересен прежде всего тем, что занимает немного места и требует минимум системных ресурсов, что позволяет слушать любимую музыку даже на очень слабых системах. Поддерживает плейлисты, имеет многополосный эквалайзер и неплохо работает с плагинами для Winamp.

Тип программы: полный freeware

Рейтинг: 9/10

Установка

Автоматическая. Запустите exe-файл, откиньтесь на спинку кресла и т.д. и т.п.

Beatles Forever

Настоящий подарок для битломанов, которые, стоит надеяться, среди наших читателей еще имеются. Электронный справочник, содержащий огромное количество информации о великой ливерпульской четверке. Биографии, статьи, тексты песен, музыка в midi-формате и многое другое... Данные очень удобно структурированы, например, рассортированы по годам и по альбомам, которых, надо сказать, десятки. Перед каждым запуском вам рассказывают

случайный анекдот, что приятно.

Тип программы: mega freeware

Рейтинг: 10/10

Установка

Не требуется. Программа работает оттуда, куда ее скопируют.

Brainwave Generator

Занятная программка, генерирующая высоко- и низкочастотные звуковые колебания. При определенных комбинациях этих звуков в сочетании со стереоэффектами воздействует на нервную систему слушателя. В зависимости от режима звучания может ввести пациента в транс, усыпить, разбудить, сконцентрировать его внимание и т.д. Эффективность программы зависит от каждого человека в отдельности, но система эта определенно действует. Крайне не рекомендуется лицам со слабой психикой и склонностями к эпилепсии.

Тип программы: как и все серьезные программы, shareware

Рейтинг: 9/10

Установка

Запустить exe'шник и приготовиться к тому, что мозги полезут из ушей, заполнят комнату и начнут затапливать соседей.

CDScratch

Для тех, кто в детстве мечтал быть диджеем. Предоставляет в ваше распоряжение две вертушки и микшер. В отличие от серьезных сводилок, о которых мы подробно писали несколько номеров назад, очень проста в управлении, хотя и обладает минимальным набором функций. Не поддерживает, к сожалению, звуковые файлы, но прекрасно работает со всеми cd-приводами.

Тип программы: практически freeware

Рейтинг: 8/10

Установка

Автоматом! Два клика по файлу — и поехали!

Cofecup Firestarter

Технология Macromedia Flash все плотнее входит в нашу жизнь и интересует все большее количество людей. Однако освоить Flash под силу не каждому, поэтому и появляются облегченные флэш-редакторы, от простеньких программ для создания кнопок до полнофункциональных пакетов вроде SwiSH, который уже появлялся на нашем компактe. Теперь и популярная серия веб-утилит Cofecup пополнилась довольно простым редактором флэшек. Программа в меру удобная, не перегруженная лишними функциями, однако позволяющая создавать полноценные сайты, ролики и даже игры.

Тип программы: adware/shareware

Рейтинг: 9/10

Установка

Стандартно-автоматическая с кликаньем по кнопке Next.

Filebox Extender

Простая в использовании утилита для редактирования содержания контекстных меню. Открывает безграничные возможности по вписыванию в менюшки собственных команд — скажем, для проверки антивирусом одной отдельно взятой папки, быстрого копирования определенного файла на внешний носитель или перезагрузки системы по правому клику.

Тип программы: просто freeware

Рейтинг: 9/10

Установка

Обычный сет, так сказать, ап. Самый обычный.

ICE Book Reader

В прошлом выпуске мы уже обращались к теме программ, предназначенных для чтения книг с экрана. Снова возвращаемся к ней и представляем вашему вниманию программу ICE Book Reader, по своим возможностям не уступающую представленному ранее Tom Reader. Помимо всего прочего позволяет составлять и структуризировать собственную виртуальную библиотеку, имеет гибкие настройки, позволяющие целиком и полностью настроить программу под свои нужды.

Тип программы: рулезнейший freeware

Рейтинг: 10/10

Установка

В два клика... ну, может, в три.

Jet Audio

Еще один из многих аудио/видеоплееров. Приятный на вид, удобный в использовании, поддерживает большинство существующих форматов, смену скинов и работу с плагинами. Отличительной его особенностью является модуль, предназначенный для сетевого вещания. Без особых трудностей вы можете открыть свою виртуальную радиостанцию и крутить там все, что заблагорассудится. В разумных пределах, разумеется, и при наличии хорошего коннекта у вас и у слушателей.

Тип программы: ненавязчивый adware

Рейтинг: 9/10

Установка

Два клика по ехе'шнику, ну а дальше вы знаете...

ModPlug Player

Не стоит забывать о старых аудиоформатах, например трекерных модулях, представляющих немалый интерес. Для их прослушивания можно воспользоваться традиционным "Винампом", но не все треки в нем звучат так, как задумывалось. А вот вышеозначенный ModPlug Player с легкостью справляется со всеми xm-, it-, s3m- и mod-файлами. Любителям послушать старую компьютерную музыку и покопаться в игровых внутренностях, где часто встречаются подобные звуковые файлы, редакция всячески рекомендует.

Тип программы: абсолютный freeware

Рейтинг: 9/10

Установка

Не требуется.

Need For Space

Очищаем многострадальный винчестер от временных файлов, старых бэкапов, дублирующихся файлов, остатков удаленных программ и прочего мусора. Программа автоматически находит и удаляет все лишнее. Данная процедура способствует повышению количества свободного места на вашем жестком, не побоюсь этого слова, диске и корректной работе всей системы в целом.

Тип программы: еще один shareware

Рейтинг: 9/10

Установка

Автоматом!

SWF Decompiler

И вновь возвращаемся ко всеми любимому флэшу. Чтобы покопаться в чавкающих потрохах ролика или игрушки, совершенно не обязательно открывать ее в навороченном редакторе. Воспользуйтесь SWF Decompiler'ом и вытаскивайте все что угодно, хоть звуки, хоть графику, хоть скрипты... Программа очень удобна в использовании, не понять, как она работает, может только потомственный имбецил с десятком черепно-мозговых травм.

Тип программы: не злой shareware

Рейтинг: 9/10

Установка

Самый обычный инсталлер.

Windows Media Player 9

Если вам претит пользоваться проигрывателями сторонних производителей, которые, например, мы очень любим, то ставьте новую версию традиционного микрософтовского Windows Media Player'a, который поддерживает все, что только можно, но и весит немало... Довольно красив, но, как вся продукция M\$, громоздок и любит потормозить, зато обладает поистине королевским набором самых разнообразных функций, вплоть до автоматической установки всех новых кодеков.

Тип программы: официальный freeware

Рейтинг: 10/10

Установка

Производится в автоматическом режиме.

Win Matrix

Скринсейвер, изображающий до скрежета зубовного знакомую каждому картину — падающие сверху вниз зеленые символы. Скринсейвер основан на технологии Active Desktop и может функционировать в фоновом режиме, не мешая работе. Матрица поимеет всех!

Тип программы: к сожалению, shareware

Рейтинг: 9/10

Установка

Ударим автоматом, автогеном, арифмометром и стремительным домкратом по мирному десктопу и скучным воллпейперам!

ИГРОМАНСКИЙ СТАНДАРТ

Антивирус Касперского Igromania Edition

Вот уже несколько месяцев на нашем диске публикуется эксклюзивная версия знаменитого "Антивируса Касперского", известного также как AVP, выпущенная специально для нашего издания и, соответственно, для вас, дорогие читатели.

AVP — лучший на сегодняшний день антивирус, сочетающий в себе высокую надежность, удобство пользования и полнейшую, постоянно обновляемую базу вирусов.

Полнофункциональная версия AVP **Igromania Edition** сроком действия один месяц — как раз до выхода нового номера — выпущена "Лабораторией Касперского" специально для "Игромании" и обязательно присутствует на каждом компактe. Таким образом, наши читатели получают постоянную и супернадёжную защиту от всех существующих вирусов.

В архиве содержится дистрибутив программы, а также key-файл, необходимый для ее регистрации.

Установка

Вся инсталляция произойдет автоматически после того, как вы запустите exe-файл, который скопируется на ваш винчестер с компакт-диска.

В процессе инсталляции вам надо будет указать путь к файлу-ключу, который будет находиться там же, где и запущенный вами exe-файл.

Внимание! Обновление программы AVP Igrmania Edition возможно только через интернет.

CheMax 2.1

Последняя суперновойшая версия лучшей в мире базы кодов, секретов, инструкций по hex-взлому, easter eggs и прочих радостей человека. По мощности и удобству не уступает, а то и превосходит именитый **DLH**. В базе содержится **4210** записей (игр), за прошедший период времени добавлено внушительное количество новых кодов. Помимо новых кодов, традиционно изменены и улучшены многие ранее существовавшие позиции (практически все пункты, добавленные за прошедший год). Пользуйтесь на здоровье и не забывайте, что без кодов играть несколько интереснее, нежели с кодами!

Публикуется ежемесячно, по договоренности с разработчиками.

Установка

Не требуется.

DivX 5.02

Как обычно, на компакт выкладывается видекодек DivX 5.02, без которого, помимо прочего, вы не сможете посмотреть заставочный ролик, а также подавляющее большинство современных роликов и фильмов, которые закодированы именно по этому алгоритму. В комплекте поставляется весьма удобный и приятный глазу видеоплеер, именно он запечатлен на скриншоте. Публикуется по договоренности с разработчиками.

Установка

Автоматическая. Запустите exe-файл, кодек будет установлен в нужную директорию.

Magic Trainer Creator

Публикуемая ежемесячно утилита, предназначенная для ломания игр, которые хранят данные об игровом процессе в оперативной памяти (а это делает подавляющее большинство игр). Легко позволяет изменить количество жизней, денег и прочих ресурсов, без которых их как сложно выиграть. Жизненно необходима для использования hex-кодов.

Самые последние шестнадцатиричные коды вы всегда можете найти в рубрике "**КОДЕКС**", но без вышеозначенной программы воспользоваться ими будет трудновато. Подробнейшее руководство по **Magic Trainer Creator** — в "**ИнфоБлоке**". Спешите пользоваться в свое удовольствие! Хотя, для начала, попробуйте поиграть честно.

Установка

Не требуется!

WinRar 3.10

Новая версия лучшего в мире архиватора RAR. По степени сжатия, удобству и надежности RAR превосходит любые аналоги. Именно этим архиватором запакованы все файлы на нашем компактe. Именно он, с любезного разрешения разработчиков, включен в оболочку компакта.

Внимание! Файлы, запакованные третьей версией RAR, не открываются другими архиваторами, так что будьте внимательны.

Установка

Автоматическая.

Внимание! Инсталляция начнется сразу после нажатия кнопки "**НА ВИНТ**".

